

Золото достигло недельного максимума на торгах в понедельник

Инвесторы покупали металл в поисках убежища.

В воскресенье правительство Греции заявило, что не достигнет целевых уровней дефицита бюджета в этом году. Это заметно усилило опасения, что страна может не получить помощи Международного валютного фонда, ЕС и Европейского центрального банка. На этом фоне инвесторы начали более активно закрывать позиции по рискованным активам, таким как акции и сырьевые товары, в пользу активов-убежищ – доллара США и золота.

С технической точки зрения, прорыв и закрепление выше 100-дневной SMA открывает дорогу дальнейшему восстановлению к 50-дневной SMA в район 1755.00. Однако если металл не удержится выше 100-дневной SMA, это вновь усилит понижательные риски, нацеливая его на тестирование 200-дневной SMA в районе 1535.00 или отметки 1500.00, прорыв и закрепление ниже которой окончательно подтвердит смену долгосрочного восходящего тренда.



Рис. 1. Дневной график

Обзор предоставлен компанией Admiral Markets.

Аналитик Эдуард Коваленко.

При любом использовании материала, взятого с сайта компании Admiral Markets, и вторичной публикации на каких-либо других ресурсах, право на интеллектуальную собственность остаётся за ДЦ "Admiral Markets", ссылка на сайт компании обязательна.